Nombre y apellidos:

1. La futura misién Artemis | de la NASA, se lanzara a finales del afio 2022 hasta una 6rbita alrededor de
la Luna a 300 km por encima de su superficie. Calcula:

a) La velocidad orbital del Artemis | a esa distanciaenm /s y km/h

(Justifica la féormula que utilices). (1,5pt.)
b) El periodo orbital del Artemis | en torno a la Luna en horas. (0,75 pt.)
i c) Laintensidad del campo gravitatorio en esa orbita. (0,75 pt.)

Datos de la Luna: g, = 1,62 m/s?, R, = 1727 km

2. El segundo mayor satélite de Neptuno, Proteus, describe una 6rbita a su alrededor con un radio orbital
medio de 117.600 km en un periodo de 1,12 dias terrestres.

a) Utilizando los datos de Proteus, calcula la masa de Neptuno. (1,5 pt.)
(Demuestra la férmula que has utilizado)

b) Calcula el periodo (en dias) del satélite mas grande
de Neptuno, Tritén, cuyo radio orbital es de 355.200 km. (1 pt.) )

Dato: G = 6,67 - 1071 N - m?/kg?

3. La distancia maxima de la Tierra hasta el Sol (afelio) es 1,521 - 10'! m y su maxima aproximacion
(perihelio) es 1,471 - 10!! m. La velocidad orbital de la Tierra en el perihelio es 3,027 - 10* m /s.
a) Calcula el radio medio de la érbita de la Tierra. (0,5 pt.)

b) Calcula la velocidad en el afelio. (1 pt.)

4. CUESTION Justificada: Un mismo planeta, describiendo circunferencias alrededor del Sol, ird mas
rapido:
a) Cuanto mayor sea el radio de la orbita.
b) Cuanto menor sea el radio de la érbita.
c) La velocidad no depende del tamafio de la érbita. (1 pt.)

5. CUESTION Justificada: Dos satélites artificiales describen érbitas circulares alrededor de un planeta
de radio R, siendo los radios de sus 6rbitas respectivas r; = 1,050 - Ry r, = 1,512 -R.
La relacion entre sus velocidades de giro es:
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1. La futura mision Artemis | de la NASA, se lanzara a finales del afno 2022 hasta una 6rbita alrededor de
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2. El segundo mayor satélite de Neptuno, Proteus, describe una 6rbita a su alrededor con un radio orbital
medio de 117.600 km en un periodo de 1,12 dias terrestres.

a) Utilizando los datos de Proteus, calcula la masa de Neptuno. (1,5 pt.)
(Demuestra la féormula que has utilizado)

b) Calcula el periodo (en dias) del satélite mas grande )
de Neptuno, Tritén, cuyo radio orbital es de 355.200 km. (1 pt.) .;)

Dato: G = 6,67 - 1071 N - m2/kg2
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3. La distancia maxima de la Tierra hasta el Sol (afelio) es 1,521 - 10! m y su maxima aproximacion
(perihelio) es 1,471 - 10!" m. La velocidad orbital de la Tierra en el perihelio es 3,027 - 10* m /s.

a) Calcula el radio medio de la érbita de la Tierra. (0,5 pt.)

b) Calcula la velocidad en el afelio. (1 pt.)
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4. CUESTION Justificada: Un mismo planeta, describiendo circunferencias alrededor del Sol, ird mas
rapido:
a) Cuanto mayor sea el radio de la orbita.
b) Cuanto menor sea el radio de la érbita.
c) La velocidad no depende del tamano de la 6rbita. (1 pt.)
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5. CUESTION Justificada: Dos satélites artificiales describen érbitas circulares alrededor de un planeta

de radio R, siendo los radios de sus orbitas respectivas r; = 1,050 - Ry r, = 1,512-R.
La relacion entre sus velocidades de giro es:
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